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XXVII RAJD
im. Stasia Cichosza

             REGULAMIN

ORGANIZATOR:    Klub Turystyki Kolarskiej  „Bicykl-1977” – PTTK Ostrów Wielkopolski

TERMIN RAJDU:   7 listopada 2021 r. (niedziela)
ZBIÓRKA: uczestników o godz. 9.00 przy głównej bramie cmentarza przy ul. Limanowskiego.
CELE RAJDU:       -    zachowanie w pamięci zmarłych kolegów i koleżanek

· czynny wypoczynek na świeżym powietrzu

· symboliczne zakończenie rowerowego sezonu turystycznego
Rajd rozpocznie się złożeniem kwiatów i zapaleniem zniczy na grobach na cmentarzu przy ul. Limanowskiego. 
Uczestnictwo należy zgłosić na e-maila: bicykl1977@o2.pl do dnia 5.11.2021 r.

TRASA WYCIECZKI: Ostrów Wielkopolski – Gorzyce Małe – Tarchały Małe - Nabyszyce – Kuroch – Gliśnica - cmentarz przy ul. Chwaliszewskiej w Odolanowie – Huta - Grochowiska – Dębnica – Ludwików (poczęstunek, konkurs krajoznawczy, zakończenie rajdu – powrót we własnym zakresie) (długość trasy ok. 40 km).
WPISOWE: 10 zł. należy wpłacić w siedzibie PTTK przy ul. Raszkowska 23 w Ostrowie Wielkopolskim (od poniedziałku do piątku w godz. 10.00 ÷ 16.00 ) do dnia 4 listopada.
W ramach wpisowego kwiaty i znicze na groby, kiełbaska lub drożdżówka oraz nagrody dla zwycięzców w konkursie krajoznawczym.
Rajd jest imprezą non-profit, nie ma charakteru komercyjnego. Jest organizowany na zasadach samoorganizacji, siłami wolontariatu.
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SERDECZNIE ZAPRASZAMY
W związku z sytuacją występowania korona wirusa  (SARS-CoV-2) w Polsce, w trosce o wspólne bezpieczeństwo zdrowotne, organizatorzy informują o konieczności  przestrzegania zaleceń Państwowej Inspekcji Sanitarnej i stosowania się do wytycznych służb sanitarnych w i zasad higieny w czasie trwania rajdu. Rajd odbędzie się w warunkach szczególnych i zostanie przeprowadzony zgodnie z możliwościami na dany czas. Wszelkie ustalenia co do przebiegu rajdu, tras, obiektów zwiedzanych i formy przeprowadzania rajdu mogą się zmieniać w jego trakcie.
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